

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно — политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции



НОВАЯ РОЛЬ ПРОФСОЮЗА

Даже само название городской профсоюзной конференции шахтеров «отчетно-выборная» наводило на предположения о том, что делегатов ждет, как в былые времена, навевающий скуку доклад-отчет о проделанной работе, от которого в памяти остаются лишь общие фразы.

Но привычные стереотипы рушатся, времена меняются.

Среди делегатов были не только представители шахтерской «верхушки», но и рабочие. Как мы потом подсчитали с председателем профкома АО «Ленинградсланец» Ю. К. Кулевским, из 64 делегатов конференции — представителей более чем трехтысячной армии сланцевских шахтеров — 48 делегатов представляли рабочих и младший инженерно-технический персонал. Поэтому не только в выступлениях председателя и делегатов конференции говорилось о шахтерских проблемах. Все реплики и выступления делегатов становились дополнительными штрихами к общей непростой картине, сложившейся в акционерном обществе.

О довольно неоднозначной оценке работы профсоюза говорит тот факт, что почти в каждой первичной организации накануне было переизбрано руководство.

Стр. 2

СМЕРТЬ ОТ ГОЛОДА

Свидетельство о рождении своего сына мать выписала спустя пять дней после смерти малыша. К тому времени он успел прожить на свете три месяца и 20 дней.

Стр. 3.

«Горячий телефон»

2-35-74 с 16 до 17 часов

Н. МОЖЕЙКО: «Никогда не посещала городские увеселительные заведения. А тут решили с мужем отметить годовщину свадьбы во вновь открывшемся кафе «Ареоль». Но что там за порядки! Официанток не отличишь от посетитель. Мало того, что они без традиционной униформы, но еще и едят-пьют за соседним столом. В середине вечера зал наводнили пьяные молодые люди в верхней одежде, и никто их не выпроводил из зала. Туда пускают всех — и в спортивных костюмах, и в футболках.

В конце вечера нам принесли счет. В одной графе — название заказанных блюд, в другой графе — их количество. А где же в счете их цена? Меню с ценой показывают лишь на несколько секунд в начале вечера и уносят. Уютное, просторное кафе только обретает репутацию, неужели нельзя с самого начала позаботиться о том, чтобы оно не стало привычной общепитовской забегаловкой?»

Отвечает директор кафе «Ареоль» **И. Б. ГАВРИЛОВ.**

Стр. 3.

«Мой муж — инвалид, он не может прийти на избирательный участок, чтобы проголосовать. Всегда к нам приезжали домой с урной, а нынче не приехали. Хотя я обращалась в избирательную комиссию дважды — заранее и в день выборов, когда ходила голосовать сама. Наш избирательный участок располагался в школе № 3».

Отвечает председатель участковой избирательной комиссии **В. А. ОРЛОВ:**

— Очевидно, не было подано письменного заявления о выезде членов избирательной комиссии на дом. У нас было несколько таких заявлений от избирателей, всех их посетили на дому, несмотря на то, что бюллетеней не хватало — подвозили четыре раза.

* * *

НАША НОИС

Уважаемые читатели! Завтра, 27 декабря, на «Горячем телефоне» с 16 до 17 часов будет дежурить председатель районного комитета по землеустройству и землепользованию **Василий Михайлович ПАВЛОВ.** Если у вас есть вопросы, связанные с получением земли, ее приватизацией, передачей по наследству и т. д., звоните в этот час по телефону 23-574.

Очередное аппаратное совещание в районной администрации вел глава администрации Сланцевского района **Я. Я. Богданов.**

Первым было заслушано сообщение начальника Сланцевского ОВД **А. А. Серова.** Он, в частности, сказал, что за минувшую неделю за различные правонарушения было задержано 159 человек, в числе которых 67 находились в нетрезвом состоянии, 14 совершили мелкое хулиганство.

Зафиксировано 54 преступления, в их числе 25 краж, 3 грабежа, 1 изнасилование.

Задержано также несколько лиц (бомжей), прибыв-

ЛЕД ТРОНУЛСЯ...

Большие надежды возлагали и главы администраций волостей района, и представители треста «Сланцымежрайгаз» на совещание, которое состоялось 21 декабря у заместителя главы администрации **А. В. Ильина.** Речь шла о проблеме, которая уже стала, пожалуй, местной «притчей во языцех» — о бесперебойном снабжении жителей села сжиженным газом.

Довольно печальную информацию представила управляющая трестом **М. И. Михайлова** — общий долг населения по сжиженному газу составляет 148 миллионов. По словам **М. И. Михайловой,** это самая большая сумма задолженности по всей области. Самые злостные неплательщики — это жители Выскатки, Гостиц, Старополя (по 29 миллионов рублей), Загривья — 19 миллионов рублей. Несмотря на это, отметила **Мария Ивановна,** все населенные пункты района снабжены сжиженным газом, так как администрация города изыскала средства для покупки 5 машин сжиженного газа на декабрь. По мере поступления платежей от населения, трест «Сланцымежрайгаз» эту задолженность перед бюджетом погасит.

На совещании были предложены разумные выходы из сложившейся ситуации. Во-первых, решено с целью экономии и учета потребления газа начать устанавливать населению газовые счетчики.

Также трест «Сланцымежрайгаз» объявил решительную войну неплательщикам. Список из 320 злостных неплательщиков передан в суд для принудительного удержания с них долга.

P.S. В то время, как верстался номер, в редакцию позвонила **М. И. Михайлова** и сообщила о том, что в Старополе газ уже кончился.

В. ГАЛКИНА.

В ПОНЕДЕЛЬНИК У МЭРА

ших в наш район из других районов.

В качестве основного вопроса была заслушана информация зав. объединенной районной библиотекой **Т. А. Павловой.** Несколько ранее, в дни юбилея библиотеки, «Знамя труда» подробно осветила уже деятельность библиотек. Дополнительно стоит заметить, что библиотекари планируют расширение сети библиотечных пунктов (рассматривается открытие такого пункта в помещении МЖК), а жизнь, если исходить из вопроса первого заместителя главы администрации **А. Г. Парамоненко,** заданного по ходу обсуждения, настоятельно рекомендует хотя бы предусмотреть возможные сокращения.

Я. Я. Богданов рассказал о рассмотрении бюджета области на заседаниях правительства области и Законодательного собрания. Вариант, который предлагает прави-

тельство области, мягко говоря, делает наш район еще беднее. Окончательное решение на данных заседаниях не принято. Но до конца нынешнего года решение по принципу формирования бюджета должно быть принято. Более подробно об этом редакция надеется получить материал у специалистов мэрии. На совещании **Я. Я. Богданов** высказал также пожелание еще раз проверить готовность служб и отделов по выполнению всех праздничных новогодних мероприятий. К зимним каникулам необходимо залить катки в отдельных дворах жилых домов, в том числе оказать помощь стадиону «Шахтер» в заливке катка.

Главный врач РТМО М. М. Латышев проинформировал о том, что в связи с ростом заболевания гриппом принято решение о приведении в действие противоэпидемиологических мероприятий.



НОВОГОДНИЙ ДЕФИЦИТ

Всего 180 елок для украшения квартир под Новый год планируется нынче продать населению на рынке. Это раза в три меньше, чем в прошлом году, и несравнимо с прежними временами, когда елки к празднику заготавливали тысячами. Дело не в том, что оскудели наши леса или прошла мода на елки. Главный лесничий межхозяйственного лесхоза **А. Е. Громов** так объяснил ситуацию: «Сколько потребуется елок, столько мы и привезем. Но торговать самостоятельно мы не можем, а от посредников требуем предоплату. С МП «Рынок» удалось договориться лишь с названным количеством елок, которые поступают в продажу на этой неделе. Других желающих торговать елками пока нет».

Что ж, у кого-то синица в руках, а у кого-то острый топорик. И хоть обещают в последней декаде декабря усиленное патрулирование на дорогах с участием милиции — именно на предмет выявления незаконно срубленных елок — едва ли число задержанных нарушителей будет большим. Такая пошла у нас жизнь: и праздник не праздник, если какой-нибудь закон не нарушим. Ущерб, который наносится городским лесам в результате массовых налетов под Новый год, возмещать будет некому.

С. ШИШКИНА.

, 02 " сообщает

КРАЖИ ИЗ САРАЕВ...

В ночь на 22 декабря подверглись грабежу сараи, расположенные в подвале дома по улице Спортивная. Во все три сарая грабители проникли, сорвав навесные замки.

В первом был похищен дорожный велосипед «Аист» белого цвета и около 80 кг картофеля. Во втором — 10 трехлитровых банок с компотами и 5 ведер картофеля. Из третьего сарая украли 6 кг моркови, 6 кг свеклы и старую кожаную куртку.

Розыск преступников ведется.

...И АВТОМОБИЛЯ

В ночь на 21 декабря в районе деревни Боровня была вскрыта автомашина «Москвич-2141». Из салона украли магнитофон «Нойва», 6 аудиокассет, 500 тысяч рублей, инструменты. Ущерб хозяйка оценила в 2 миллиона рублей.

ЛИШИЛ КАРМАННЫХ ДЕНЕГ

23 декабря с заявлением в ОВД обратился гражданин **М. 1910** года рождения. В заявлении он сообщил, что он со своим знакомым распивал спиртные напитки. А когда знакомый его покинул, он обнаружил, что у него из кармана пропали 2 млн. рублей.

